
В Новосибирске проводится проверка по факту размещения в средствах массовой информации сведений о причинении телесных повреждений несовершеннолетним



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится уголовно-процессуальная проверка по факту причинения телесных повреждений несовершеннолетним группой подростков на территории Калининского района города Новосибирска.

По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1413959>